



昌吉市花儿艺术团为村民表演舞蹈《幸福奏鸣曲》。



村民在观看文艺表演。

和谐和美 奋进奋起

——昌吉市庙尔沟乡和谐二村牧民定居建村十周年庆祝活动剪影

本报记者 李思佳 文/图



押加比赛,选手竭力向前。



刁羊比赛,激烈争夺。



扳手腕。

马匹嘶鸣、人声鼎沸……欢呼和助威口号声不绝于耳。5月18日,在昌吉市庙尔沟乡和谐二村,牧民以一场丰富多彩的文体活动,庆祝定居建村十周年。

歌舞、阿肯弹唱、摔跤、押加、赛马等表演精彩纷呈。村民载歌载舞,尽情抒发喜悦之情、感恩之情,表达“和谐和美、奋进奋起”的定居建村十年主旋律,也更加坚定了和谐二村牧民迈向小康生活、奋进新征程的信心。

活动中,10位搬迁新居的牧民代表领到了新房钥匙,开启了和谐二村牧民定居生活的新篇章。据了解,即将乔迁新居的每户牧民只需自筹4.25万元,就可以住进一套80平方米的新房。其中,福建援疆泉州分指挥部向每家补贴1万元。随着310户牧民迎来乔迁之喜,和谐二村村户数将达到近千户,人口达到3000人。

定居十年来,牧民开启了新生活,实现了“住有安居、住有宜居”的梦想。如今的和谐二村,人民的幸福感、获得感、自豪感不断提升。村民吐尔森别克说:“现在村里建起了学校、医院、住宅楼,生活在这里非常幸福。”

和谐二村党支部书记朱曼·哈杰合买提说:“在党和政府的关心关怀下,牧民的收入增加了,村庄也更美丽了。今后,我们将乘着乡村振兴的春风,发展壮大村集体经济,让和谐二村的农牧民过上更好的生活。”



摔跤比赛现场,选手相互试探。



赛马比赛,骑手们你追我赶。